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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ: 
ОСОБЛИВОСТІ ЗАРУБІЖНОГО ДОСВІДУ 

 

Інформаційне забезпечення поліцейських структур є актуальним 
питанням не тільки для України, але й для багатьох зарубіжних країн, в яких 
значна увага приділяється створенню і використанню інформаційних систем 
поліцейської діяльності. 

Збільшення кількості інформаційних процесів істотно впливають на 
рівень адаптації Національної поліції до нових умов та потребують 
удосконалення порядку контролю за управлінськими процесами, суттєво 
впливають на організацію систематизації та аналізу інформації. Вирішення 
цих викликів полягає у застосуванні широкої автоматизації управлінських 
процесів у сферах відповідальності органів системи МВС, у тому числі щодо 
ідентифікації та верифікації особи, екстреної допомоги населенню в разі 
надзвичайних ситуаціях, реагування на адміністративні та кримінальні 
правопорушення [1]. 

Вивчення досвіду зарубіжних країн та міжнародного досвіду в цій 
сфері дозволяє виявити найбільш ефективні й сучасні способи забезпечення 
інформацією, які можуть бути використані підрозділами Національної поліції 
під час виконання професійної діяльності. 

Зарубіжний та вітчизняний досвід діяльності Нацполіції в особливих 
умовах та досвід збройних конфліктів та антитерористичних операцій 
засвідчив, що одним із найважливіших і специфічних видів оперативного 
(бойового забезпечення) на сьогодні стає інформаційне забезпечення. За 
поширеною у вітчизняній літературі позицією, інформаційне забезпечення 
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здійснюється у великомасштабних операціях за допомогою налагодженого 
механізму державного контролю над процесом інформаційної політики та 
впливу через засоби масової інформації на суспільну свідомість як усередині 
країни, так і за її межами [2, с. 94]. 

Нашій державі треба врахувати позитивний досвід розвинутих світових 
країн. Варто звернути увагу на досвід застосування інформаційних 
технологій у діяльності правоохоронних органів країн ЄС, адже в умовах 
євроінтеграції співробітництво у галузі юстиції, свободи та безпеки є одним 
із важливих напрямів руху нашої держави до набуття статусу повноцінної 
держави-члена ЄС. В умовах реформування системи правоохоронних органів 
важливим для підвищення ефективності її інформаційного аналітичного 
забезпечення є вивчення досвіду успішного функціонування інформаційних 
систем країн ЄС. 

На особливу увагу у сфері застосування інформаційних технологій 
правоохоронними органами заслуговує Великобританія [3, с. 37; 3, с. 86]. У 
цій країні введено систему новітніх комп’ютерних відеоспостережень, 
створених завдяки фінансуванню міських адміністрацій та приватних 
підприємств, що сприяє підвищенню рівня попередження правопорушень та 
швидкого їх розкриття. Запроваджена корпоративна об’єднана інформаційна 
модель даних для потреб поліції ґрунтується на створенні каталогу 
інформаційних об’єктів, завдяки якому встановлюються і наочно 
демонструються ієрархічні взаємовідносини між інформаційними об’єктами 
[4, с. 169]. 

Заслуговує на увагу також досвід застосування інформаційних 
технологій правоохоронними органами Франції, Німеччини, Литовської 
республіки, Ізраїлю та ін. У кожній країні поліцейські структури мають свою 
назву і свої функції, але всіх їх об’єднує залежність від якісного 
інформаційного забезпечення. Інформаційні системи правоохоронних органів 
зарубіжних країн створюються на загальнонаціональному рівні і мета їх 
функціонування полягає у забезпеченні виконання стратегічного аналізу 
даних, що стосуються здійснення правопорушень. Правоохоронні органи 
зарубіжних країн приділяють значну увагу створенню та забезпеченню 
функціонування інформаційних систем як важливому інструменту 
забезпечення ефективності запобігання та протидії злочинності.  
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